



23 июля в селе Татарский Умыс Кочкуровского района состоялся Сабантуй. В центре села на большой поляне напротив местного клуба задолго до начала праздника собрались многочисленные жители села и его окрестностей, были гости из соседних сел, районов, Саранска и Москвы.

Торжественная часть праздника началась с исполнения песни на стихи татарского поэта Габдуллы Тукая «Туган тел».

По традиции был поднят флаг Сабантуя, это почетное право было предоставлено ученику 10 класса Сабаевской школы Шамилю Жаркову. Затем перед сценой неторопливо прошел один из символов Сабантуя – белый конь, запряженный в телегу, на которой лежала соха.



От имени Главы РМ Артёма Алексеевича Здунова с праздником плуга сельчан поздравил заместитель Руководителя Администрации – начальник Управления внутренней политики Администрации Главы Республики Мордовия и Правительства Республики Мордовия Александр Вячеславович Ратников. Он отметил, что этот, ставший уже народным, праздник приносит людям радость. Такие праздники как Сабантуй укрепляют дружбу и добрососедство между народами, проживающими в Мордовии.



Татарский народный танец «Сабантуй»



Конкурс «Туган туган»



Конкурс «Кәппә»

Татарский народный танец «Сабантуй»



Сабантуй в Татарском Умысе

Сабантуй в Татарском Умысе



Сельский Сабантуй в Татарском Умысе